



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA  
Pró-Reitoria de Graduação

**RETIFICAÇÃO DE HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES**

EDITAL Nº 07/GR/UNIR/2014

A Comissão de Homologação, neste ato representado pelo senhor presidente, Prof. Dr. LUIS FERNANDO MAIA LIMA, SIAPE 1153307, torna pública a retificação na relação de homologação das inscrições publicada na página da Unir em 28/04/2014:

**Onde se lê:**

75885	RENATA SANTOS RODRIGUES	PORTO VELHO	Biologia	Ciências Biológicas	HOMOLOGAÇÃO	Deixou de atender item 4.6, alínea "a"
-------	-------------------------	-------------	----------	---------------------	-------------	--

**Leia-se:**

75885	RENATA SANTOS RODRIGUES	PORTO VELHO	Biologia	Ciências Biológicas	NÃO HOMOLOGADA	Deixou de atender item 4.6, alínea "a"
-------	-------------------------	-------------	----------	---------------------	----------------	--

**Onde se lê:**

75747	ZENILDE FERREIRA DA SILVA	GUAJARÁ-MIRIM	Ciências da Educação	Educação/Fundamentos da Educação	NÃO HOMOLOGADA	Deixou de atender item 4.6, subitem I (ficha de inscrição assinada e foto 5X7 datada). Encaminhado SEDEX FORA DO PRAZO com documentação complementar
-------	---------------------------	---------------	----------------------	----------------------------------	----------------	--

**Leia-se:**

75747	ZENILDE FERREIRA DA SILVA	GUAJARÁ-MIRIM	Ciências da Educação	Educação/Fundamentos da Educação	HOMOLOGADA	
-------	---------------------------	---------------	----------------------	----------------------------------	------------	--

Porto Velho, 02 de maio de 2014

Prof. Dr. Luis Fernando Maia Lima  
SIAPE 1153307  
Presidente da Comissão de Homologação do Edital 07/GR/UNIR/2014  
Portaria 014/PROGRAD/UNIR/2014